
10 Krónika  2017. május 22., hétfő SPORT

Ötszázalékos költségvetési küszöböt határoztak meg önkormányzati támogatásra

„Csődellenes” törvénymódosítás
Sürgősségi kormány-

rendelettel módosítot-

ták a sporttörvényt, 

hogy elősegítsék a klu-

bok önkormányzati tá-

mogatását.

Az önkormányzati sport-
támogatásokra vonatkozó 
jogszabályokat tette – a re-

mények szerint – egyértelművé 
az a sürgősségi kormányrende-
let, amellyel a sportminisztérium 
javaslatára pénteken módosítot-
ták a romániai sporttörvényt. No-
ha lapunkban két évvel ezelőtt is 
beszámoltunk egy hasonló kez-
deményezésről, az akkori vál-
toztatásokkal nem érték el mara-
déktalanul a kívánt eredménye-
ket, hiszen mint arra a szaktárca 
honlapján kiadott közlemény is 
rámutatott: szolgáltatásként ik-
tatott, köztulajdonban lévő sport-

klubok továbbra sem tudtak sza-
badon szerződést kötni hivatásos 
sportolókkal. A pénteken elfoga-
dott módosítás viszont kimondja, 
hogy ezentúl kifejezetten sport-
tevékenységre vonatkozó kont-
raktus alapján történnek majd a 
kifizetések, amelynek mintáját a 
sport- és a munkaügyi miniszté-
rium közös rendelettel fogja meg-
határozni, lehetőséget hagyva 
utólagosan kialkudott kitételek 
beiktatására is. Ez az újfajta meg-
állapodási forma az adótörvény 
független jövedelemforrásainak 
kategóriájába illeszkedik majd.

A minisztérium szerint ez „ko-
herens jogi keretet” biztosít a 
sportfinanszírozásoknak, és elő-
teremti az optimális feltételeket 
a 2017–2018-as versenyszezon-
hoz – amely nem egyezik meg 
az önkormányzatok fiskális évé-
vel. Lehetőséget ad a helyi ható-
ságoknak arra, hogy sajtát költ-
ségvetésből támogassák az ad-
minisztratív fennhatóságuk alá 
tartozó köz-, illetve magánklu-
bok, egyesületek és szövetségek 

sportprogramjait, mint ahogyan 
a kimagasló sporteredmények ju-
talmazását is kilátásba helyezi. 
Újdonságot jelent továbbá annak 
az 5 százalékos költségvetési 
küszöbnek a megszabása, ame-
lyet az önkormányza tok hitelező-
ként jóváhagyhatnak a sportklu-
bok számára. „Az önkormány-
zati sportfinanszírozások tisz-
tázása mindenképp szükséges 
volt, hiszen sok köz- vagy ma-
gántulajdonban lévő klub a csőd 
szélén áll. Felelősök vagyunk a 
sport jövőjéért, és lehetőségünk-
höz mérten mindent meg kell ten-
nünk a támogatásáért” – érvelt 
Marius Dunca sportminiszter. 
Megjegyezte, hogy a sporttörvény 
módosítása után szeretné, ha a 
szponzortörvényen is változtat-
nának, vagy létrehoznának egy 
teljesen új jogszabályt, amely al-
kalmazkodni a versenysport ak-
tuális igényeihez.

A pénteken elfogadott módosí-
tásokat a Román Labdarúgó-szö-
vetség (FRF) is üdvözölte: közle-
ményükben rámutattak, hogy az 

eddigi bürokratikus mechaniz-
mus is felgyorsulhat a sürgősségi 
kormányrendelet hatására.

Két évvel ezelőtt még Gabriela 
Szabo sportminiszter idejében 
módosítottak a 2000/69-es sport-
törvényen úgy, hogy az alapján 
a helyi hatóságok utalhassanak 
közpénzt minden olyan klubnak, 
amely országos vagy nemzetközi 
versenyen szerepel. Ezzel megol-
dották azokat a helyzeteket, ami-
kor a Számvevőszék törvényte-
lennek ítélt olyan kiutalásokat, 
amelyeket nem a vissza nem té-
rítendő, projektalapú támogatá-
sokra vonatkozó 350-es törvény 
alapján rendeltek el. A módosítás 
gyakorlatba ültetése a módszer-
tan késlekedése miatt még soká-
ig bizonytalanságban hagyta az 
önkormányzatokat, akik akkor 
lapunknak azt is megjegyezték: 
a támogatási összegek nem fel-
tétlenül fognak növekedni az ar-
ra lehetőséget teremtő módosí-
tás hatására.
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Simona Halep 
kikapott a döntőben
Simona Halep 4:6, 7:5, 6:1-re 
elveszítette tegnap délután 
az urkán Elina Svitolina el-
leni döntőt a római tenisz-
tornán. A konstancai sporto-
ló vereségéhez közrejátszott, 
hogy a meccs alatt megsérült 
a bokája.

Előnybe került
a Nagyszeben
Nagyszeben férfi kosárlabda-
csapatának sikerült 69:68-ra 
legyőznie hazai pályán a Nagy-
váradi VSK-t, ezért előnybe ke-
rült az élvonalbeli bajnokság 
egyik fél második győzelméig 
tartó bronzcsatájában. Kette-
jük második találkozóját ma 19 
órától rendezik a Körös-partiak 
otthonában. Az egyik fél har-
madik győzelméig tartó dön-
tőben a Kolozsvári U-BT lap-
zártánk után játszotta le a má-
sodik hazai összecsapását a 
Steauával azok után, hogy pén-
teken 87:85-re megnyerte az 
első meccset.

Elhalasztott 
bajnokavatás
A listavezető Honvéd és a mö-
götte holtversenyben 62 pont-
tal második Videoton sem bot-
lott meg a magyar élvonalbe-
li bajnokság hétvégi 32. fordu-
lójában, ezért az aranyéremről 
az utolsó etapban rendezendő 
egymás elleni összecsapásuk 
fog döntetni. Veresége miatt 
a Ferencváros visszacsúszott 
a tabella negyedik helyére, át-
engedve a dobogós harmadik 
pozíciót a Vasasnak. Az ered-
mények: Mezőközvesd–Paks 
3-2, MTK–Diósgyőr 0-0, Deb-
recen–Honvéd 2-5, Újpest–
Haladás 2-1, Gyirmót–Vasas 
1-2, Videoton–Ferencváros 4-1.

Vas Márton 
visszavonul
Visszavonul Vas Márton, a ma-
gyar jégkorong-válogatott ko-
rábbi csapatkapitánya. A 37 
éves hokis a döntést hétvé-
gén jelentette be Facebook-
oldalán. Utolsó klubidényét az 
EHC Freiburgnál töltötte, ko-
rábban játszott többek között 
Dunaújvárosban, Székesfehér-
váron és Frankfurtban is. Válo-
gatottként pályafutása legem-
lékezetesebb gólja az, ame-
lyet 2008-ban Szapporóban 
az ukránoknak ütött ember-
hátrányban, bebiztosítva ezzel 
a magyar feljutást a legjobbak 
közé. Az idei elit vb-t egyéb-
ként most rendezték, lapzár-
tánk után Kanada–Svédor-
szág döntőt játszottak. A cím-
védő juharlevelesek a leg-
jobb négy között 4-2-re múl-
ták felül az oroszokat, míg az 
„északi rangadón” a svédek 
4-1-re nyertek szombaton a 
finnek ellen.

A címvédő Ogier 
nyert Portugáliában
A ralivilágbajnoki összesített-
ben élen álló francia Sébastien 
Ogier (Ford) nyerte meg a hét-
végi portugáliai futamot. A cím-
védő mögött a belga Thierry 
Neuville (Hyundai) a máso-
dik, a spanyol Daniel Sordo 
(Hyundai) pedig a harmadik 
helyen végzett.

Nagyváradon védte meg bajno-
ki címét a Steaua élvonalbeli férfi 
vízilabdacsapata, miután tegnap 
6-5-re felülkerekedett a VSK el-
leni döntő negyedik összecsapá-
sán az egyik fél harmadik győ-
zelméig tartó sorozatban.

A finálé első két, bukaresti ta-
lálkozóján nagy arányban alul-
maradt Körös-partiak ugyan 
szombaton meggyőző, 9-5 ará-
nyú sikerrel tartották életben a 
trónfosztásról szőtt álmaikat, de 
másnap már nem tudták elér-
ni, hogy az ötödik összecsapásra 
mentsék a párharcot. A hazaiak 
szerint ebben a Mihai Bălănescu 
és Mihnea Alexandrescu alkot-
ta játékvezető páros is közre-
játszott olyannyira, hogy keve-
sebb mint két perccel a lefújás 
előtt a váradiak tiltakozásként 
elhagyták a medencét. Ekkor – 
négy váradi kapufa után – 6-4-
re vezettek a vendégek, miköz-
ben Bogdan Remeșt, majd pedig 
a hevesen reklamáló Kádár Kál-
mán edzőt kiállították. A bírók-
nak „Tolvajok!” jelzőt skandáló 
közönség végül három perc eltel-
tével ismét a játékra összponto-
síthatott, de miután a medencé-
be visszatérő Körös-partiak egy-
gólosra csökkentették a hátrányt, 
az utolsó másodpercben Pavlovic 
elképesztő körülmények között 
kihagyta az egyenlítő találatot.

Ezzel pedig eldőlt a serleg sor-
sa: a Steaua története 14. bajno-
ki címét ünnepelte, miközben 
edzőjét, Andrei Iosepet a szezon 
legjobb szakvezetőjévé válasz-
tották. A legtechnikásabb játé-
kost és a gólkirályt is a bukares-

ti „bakák” adták a spanyol–bra-
zil Delgado, illetve Murisic sze-
mélyében, miközben a szezon 
legjobb kapusának a Dinamo 
váradi hálóőrét, Marius Țicet vá-
lasztották.

Kádár Kálmán a meccs után je-
lezte, nem haragszik Pavlovicre 
a kapufa miatt, mert szerinte 
a játékvezetőknek kellett vol-
na végig semlegesnek maradni-
uk, hogy a döntő csak Bukarest-
ben, az ötödik meccsen dőljön 
el. „Nem nekik kellett volna el-
dönteniük a bajnoki címet, nem 
is beszélve arról, hogy döntése-
ikkel a játékosok sorsát befolyá-

solják” – mutatott rá. Megjegyez-
te, hogy bár ezen a rendkívül fe-
szült mérkőzésen a Steaua a bí-
róknak is sokat köszönhet, iga-
zából nekük is sokkal jobb tel-
jesítményt kellett volna nyújta-
niuk. „Most nem volt akkora kü-
lönbség a két csapat között, mint 
Bukarestben. Látszott, hogy ma 
is mindent beleadtuk, de a fi-
úk kifáradtak a szombati talál-
kozón, erőnlétileg már nem tud-
tak felemelkedni arra a szint-
re. Nincs mit felrónom nekik, 
mert mindent megtettek a si-
kerért. Ebből tanulnunk kell, 
és tovább kell lépnünk. A já-
tékvezetéssel ugyanakkor tel-
jes mértékben elégedetlen vol-
tam, mert a kulcsmomentumok-
ban a steauások könnyen kapták 
az előnyöket, miközben nekünk 
sem kiállítást, sem egy jogos 
büntetőt nem adtak meg” – érté-
kelt a szakember.

Érdekesség egyébként, hogy 
a finálé előtt a sportági szövet-
ség már nem egyezett meg a 

DigiSporttal a találkozó köz-
vetítéséről, ezért a váradi ta-
lálkozót semmilyen csatorna 
nem sugározta. A váradi uszodá-
ban jelen volt az olimpiai bajnok 
steauás vívó, Ana Maria Brânză, 
aki a Román Vízilabda-szövetség 
Facebook-oldalának tanúsága 
szerint mobiltelefonjáról élő fel-
vétellel „tudósított” a helyszínről.

A bajnokság bronzcsatá-
ja még nem dőlt el, mert Bras-
sóban a szombati 12-6 arányú 
Dinamo-győzelem után a Sportul 
Studențesc tegnap 9-3-as siker-
rel állította vissza az össztettbeli 
döntetlent. Az egyik fél harmadik 
győzelméig tartó párharc utolsó 
összecsapása kedden 11 órától 
lesz Bukarestben.

Az ötödik helyért az Aradi 
Amefa másodjára is legyőzte 
a Rapidot – 9-6-ra –, míg a he-
tedik helyért a Kolozsvári Poli 
múlta felül 10-7-re a Nagyvára-
di Crișult.

V. NY. R.

Nagyváradon védték meg bajnoki címüket a Steaua pólósai

Közeleg a Bajnokok Ligájának végjátéka

A héten rendezik Budapesten a férfi vízilabdázók Bajnokok Ligá-
jának hatos döntőjét, ahol csütörtökön Olympiakosz–Jug Dub-
rovnik és Eger–Brescia találkozók lesznek a négy közé jutásért. 
A hétvégén sorozatban tizenkettedik olasz bajnoki címét ünneplő 
Pro Recco, valamint a Szolnok a pénteki elődöntőkkor csatlakozik 
a szombati fináléval véget érő csatához.

Sikersorozat. A Steaua sorozatban másodjára nyerte meg a férfi vízilabda-bajnokságot




